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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, Mittagessen / Lunchpaket,
Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
ausgewählte alkoholfreie Getränke sind zu den
Mahlzeiten in der Jugendherberge inklusive,
Bettwäsche inklusive

 Wahl-Modul wie beschrieben,
wahlweise Erlebnis-Hochseilgarten &
Kletterturm oder Outdoor Teamtag

 Nicht enthalten: Handtücher, können aber
gegen eine geringe Gebühr ausgeliehen
werden,
Kurbeitrag

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

HomoPfiffikusmeetsLearningCampus
Energie auf neuen Wegen

Unser Angebot für Schulklassen:

TeamMobil, Flugzeug & Co

1. Programmtag

2. Programmtag

ANREISE

MODUL A: GO, TEAMMOBIL, GO

ODER MODUL B: TEAMREAKTION XXL

ERLEBNISPÄDAGOGISCHES PROGRAMM

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Bad Kissingen. Das Haus liegt direkt am Waldrand und ca. 2,5 km
vom Stadtzentrum des unterfränkischen Kurbades entfernt. Zur Jugendherberge gehören 6 ha Grund mit
ausgebauten Zeltmöglichkeiten, Fußball- und Volleyballfeldern, Kinderspielplätzen, eigenem Hochseilgarten,
Musik- und Discoräumen und weitläufigen Wiesen.

Deine Schüler*innen bekommen die Möglichkeit, mit Dozent*innen in verschiedenen Workshops zusammen zu
arbeiten. Dabei können sie sich auf die Ideen der Teilnehmenden und Tutor*innen einlassen oder ihr eigenes
gestalterisches Potential entfalten.

Auf dem Heiligenhof angekommen, entdeckt man rasch die vielfältigen Möglichkeiten für Sport
und Spiel. Mitten in der Natur am Waldrand gelegen, lädt der Heiligenhof zu Wanderungen im
Grünen ein. Ob zu den Saurierfährten, zum Tierpark oder zur Klosterruine – eine Vielzahl
interessanter Orte kann von hier aus leicht zu Fuß erreicht werden.
Zur Eröffnung deines Aufenthaltes informiert dich das Team von Heiligenhof gern über die
vielfältigen Möglichkeiten und bespricht mit dir letzte Details. Der restliche Tag lädt ein, Bad
Kissingen zu entdecken. Richtig spannend und actionreich wird dies mit einer Stadtrallye, die
das Team vom Heiligenhof für dich vorbereitet hat.

Für die nächsten Tage stehen zwei spannende Module zur Auswahl:

Ingenieur*innen gesucht
Ein Stapel Holz, vier Räder und eure Ideen – das ist der Ausgangspunkt. Noch dreht sich nichts, Aber das kann
sich schnell ändern. Wenn ihr mit etwas Kreativität und Erfindergeist an die Sache heran geht, wird bald das
erste TeamMobil den Berg hinunterdüsen.

Es geht um Technik zum Anfassen und Anschieben. Hier wird geschraubt, getüftelt und gebaut. Dabei werden
ganz schnell so manche Zusammenhänge zwischen Technik und Physik klar. Welches TeamMobil ist als erstes
im Ziel? Wie lange hält sich euer Flugzeug in der Luft? Beim Wettbewerb der Teams wird sich zeigen, wo der
Erfindergeist mit an Bord war.

Entwurf einersich bewegenden Reaktionskette; Austüfteln von Bewegungsmomenten; Auslösen und Erleben
der selbstkonstruierten Kettenreaktion

Im Team nach vorne - ob beim Geocaching oder im Hochseilgarten – das Team macht`s möglich. Kooperation
ist gefragt, um gemeinsam Grenzen zu überwinden und neue Erfahrungen zu sammeln.

"Go TeamMobil go" oder "TeamReaktion XXL"
9:00 - 11:30 Uhr / Mittagspause / 13:30 – 17:30 Uhr

Programm: Modellentwurf; Entwicklung, Bau und Tests von TeamMobilen, Flugobjekten usw.; Jungfernfahrt
mit einem selbstgebauten Fahrzeug
oder
Entwurf einer sich bewegenden Reaktionskette; Austüfteln von Bewegungsmomenten; Auslösen und Erleben
der selbstkonstruierten Kettenreaktion

Teambuilding aktiv
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ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

Änderungen im Ablauf vorbehalten.

www.jugendherberge.de/reisen/kl1595

9:30 – 11:30 Uhr / Mittagspause / 13:30 - 16:30 Uhr
Programm: wahlweise Hochseilgarten / Kletterturm, Geocaching oder Floßbau

Nach spannenden Tagen, neuen Freundschaften und erlebnisreichen Abenteuern heißt es
Abschied nehmen. Was bleibt, ist die Erinnerung an eine erfüllte Zeit.
Das Ziel unseres Programms ist es, gemeinsam mit Freund*innen in die Welt der
Wissenschaft und Kunst einzutauchen, den verantwortlichen Umgang mit der Natur
näherzubringen und auch den hierfür notwendigen Teamgeist zu entwickeln.

Auf Wunsch vermitteln wir den Bustransfer vom / zum Heimatort bzw. Bahnhof.

Der Check-In ist von 12:00 Uhr bis 20:00 Uhr möglich. Der Check-Out erfolgt nach dem Frühstück.

Bitte wetterfeste bzw. zweckmäßige Kleidung mitbringen.

Die ermäßigte Kurtaxe (beruflich bedingter Aufenthalt - z.B. bei Lehrer*innen) in Bad Kissingen beträgt 1,95
Euro pro Person ab 18 Jahren und Nacht.
Die (normale) Kurtaxe beträgt 3,60 Euro pro Person ab 18 Jahren und Nacht.

Die angegebenen Preise sind für Gruppen ab 22 Personen berechnet.
Das Programm ist auch für kleinere Gruppen auf Anfrage buchbar. Der Reisepreis wird anhand der
Gruppengröße berechnet. Bitte wende dich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Das Angebot ist nur bedingt für Gäste mit eingeschränkter Mobilität geeignet. Weitere Informationen dazu
erhältst du vom Team der Jugendherberge. Allgemeine Informationen zu den Gegebenheiten vor Ort findest
du bei "Reisen für Alle ".

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Bad Kissingen Der Heiligenhof,
Alte Euerdorfer Straße 1
97688 Bad Kissingen

+49 971 7147-0
info@heiligenhof.de

Reiseveranstalter:




Stiftung Sudetendeutsches Sozial- und
Bildungswerk
Alte Euerdorfer Str. 1
97688 Bad Kissingen

+49 971 7147-0
info@heiligenhof.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl1595

